
         

ΕΠΙΚΑΙΡΗ ΕΡΩΤΗΣΗ 

Αθήνα, 03/05/2022 

 

Της:  Μαρίας Αθανασίου, Βουλευτού Β΄2 Δυτικού Τομέα Αθηνών  

 

Προς:  Τον κ. Υπουργό Υγείας 

 

ΘΕΜΑ:  «Απαράδεκτη η μεταχείριση των Υγειονομικών σε αναστολή» 

 

Κύριε Υπουργέ,  

Αναφορικά με τους ανεμβολίαστους Υγειονομικούς, που βρίσκονται ακόμη σε αναστολή, 

ενόσω επιμένετε να τους κρατάτε μακριά από τις υπηρεσίες τις οποίες μπορούν να 

προσφέρουν, υποβαλλόμενοι σε τακτικούς διαγνωστικούς ελέγχους αλλά και ενόσω τους 

πιέζετε, στερώντας τους τις αποδοχές τους και παράλληλα, απειλώντας τους άμεσα με 

απόλυση, διαπιστώνουμε ότι, ευρωπαϊκές χώρες έχουν λάβει για την ίδια περίπτωση 

πολύ διαφορετικά μέτρα, βασιζόμενα, όχι σε τιμωρητική διάθεση, ούτε σε εκδικητική 

εμμονή. Επελέγη μια μεταχείριση των τελευταίων με ανθρώπινα κριτήρια και πάντως, όχι 

με σκοπό την εξουθένωση αυτή της μερίδος πολιτών. Χαρακτηριστικά, στο Βέλγιο, η 

Πολιτεία κατέβαλε στους Υγειονομικούς σε αναστολή ολόκληρο τον μισθό τους, τούς 

τέσσερις πρώτους μήνες, ενώ, σε άλλες ευρωπαϊκές χώρες, καταβάλλεται το ήμισυ των 

μηνιαίων τους αποδοχών. Στο Ηνωμένο Βασίλειο, δε, μετά από σθεναρή αντίδραση της 

Βουλής των Λόρδων, με σκοπό την ενίσχυση του εκεί Εθνικού Συστήματος Υγείας, όχι 

μόνο επανήλθαν στην Υπηρεσία, όσοι Υγειονομικοί μέχρι τότε βρίσκονταν σε αναστολή, 

αλλά το Εθνικό Σύστημα Υγείας ενισχύθηκε, περαιτέρω, με περίπου σαράντα χιλιάδες 

(40.000) επιπλέον φροντιστές Υγείας. Με δεδομένα τα ανωτέρω, 

 

Ερωτάται ο κ. Υπουργός: 

1. Την στιγμή που σε άλλες ευρωπαϊκές χώρες η εκάστοτε Πολιτεία αναδιπλώνεται, 

σχετικά με τα μέτρα που ενισχύουν την υποχρεωτικότητα του εμβολιασμού στους 

Υγειονομικούς, με ποια ακριβώς κριτήρια και με ποια επιστημονικά δεδομένα εσείς 

εμμένετε πιεστικά στα τόσο απάνθρωπα μέτρα, που ήδη εφαρμόζονται κατά των εν 

αναστολή Υγειονομικών;    
 

2. Με δεδομένο ότι τα νεώτερα επιστημονικά δεδομένα κραυγάζουν ότι, οι εμβολιασμένοι 

και νοσούν και μεταδίδουν, με ποια ακριβώς κριτήρια παραλείπετε να ελέγχετε τακτικά με 

διαγνωστικούς ελέγχους τους εμβολιασμένους Υγειονομικούς με μόνη δικαιολογία τον 

εμβολιασμό τους, θέτοντας σε δυνητικό κίνδυνο, όσους έρχονται σε επαφή με αυτούς, 

ασθενείς και μη;  
 

 

Η ερωτώσα Βουλευτής 

 

Μαρία Αθανασίου 
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